



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Иларион принял участие в открытии V Рождественского фестиваля духовной музыки в Москве

9 января 2015 года в международном Доме музыки в Москве состоялось открытие V Рождественского фестиваля духовной музыки. Художественные руководители музыкального форума – президент московского Дома музыки Владимир Спиваков и председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион.

Приветствуя собравшихся в зале, митрополит Иларион отметил, что у Рождественского фестиваля уже есть своя история и своя аудитория. «В пятый раз мы открываем этот фестиваль для того, чтобы дать возможность услышать произведения духовной музыки, которые прозвучат на нескольких концертах», – сказал председатель ОВЦС. Он пожелал всем присутствующим, чтобы радость, которую верующие люди испытывают в рождественские дни, встречая пришедшего в мир Господа нашего Иисуса Христа, сохранялась в их сердцах в течение всего года.

В рамках V Рождественского фестиваля 9-23 января состоятся восемь концертов. Программа включает музыку эпохи Возрождения, старинные песнопения русских монастырей и многое другое. Рождественский фольклор Чехии и Великобритании представят пражский хор мальчиков *Boni Pueri* и хор *Libera*.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50752/>